

ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующего кафедрой госпитальной терапии педиатрического факультета ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, академика РАН, доктора медицинских наук, профессора А.Г. Чучалина о работе начальника Управления защиты прав граждан Федерального фонда обязательного медицинского страхования Шубина Игоря Владимировича

Шубин Игорь Владимирович, 1964 года рождения, окончил факультет подготовки врачей для военно-морского флота Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова в 1989 году. Проходил военную службу в качестве врача на кораблях Тихоокеанского флота.

В 1992-1995 г.г. обучался на факультете руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии по специальности «фтизиатрия». За время обучения прошел цикл обучения по эндоскопии.

В 1994-1998 г.г. обучался в заочной аспирантуре на кафедре легочного туберкулеза Первого Санкт-Петербургского медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

В дальнейшем проходил военную службу на должностях старшего ординатора пульмонологического отделения 358 окружного военного клинического госпиталя Приволжского военного округа Министерства обороны России, начальника отделения пульмонологии и дифференциальной диагностики военного туберкулезного госпиталя Приволжского военного округа Министерства обороны России, начальника пульмонологического отделения Главного военного клинического госпиталя внутренних войск МВД России. В 2003 году присвоено воинское звание полковник медицинской службы.

Прошел первичную переподготовку по пульмонологии, терапии и эндоскопии.

В 2005 году Шубин И.В. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Значение адаптационных реакций организма у больных туберкулезом легких в процессе комплексного лечения».

В 2010 году прошел стажировку в клинике Mayo, г. Рочестер, США.

Врач-пульмонолог высшей квалификационной категории. Врач-терапевт высшей квалификационной категории.

Член Российского респираторного общества и Европейского респираторного общества. Постоянный участник и докладчик на Национальных конгрессах по болезням органов дыхания.

Указом Президента Российской Федерации от 21.03.2011 года Шубину И.В. присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

В 2011-2016 г.г. занимал должность главного терапевта военно-медицинского управления Главного командования внутренних войск МВД России.

Неоднократно направлялся в служебные командировки в состав Объединенной группировки войск (сил) в Северо-Кавказском регионе Российской Федерации, в том числе исполнял должности ведущего терапевта группировки и заместителя начальника медицинской службы группировки. Возглавлял и лично участвовал в оказании медицинской помощи и лечении больных и раненых, спасении жизни и восстановлении здоровья военнослужащих, за что награжден медалью «За воинскую доблесть». Ветеран боевых действий. Награжден более чем 20 медалями. В 2016 году уволен в отставку по состоянию здоровья. Инвалид второй группы по военной травме.

В 2014-2017 г.г. работал заведующим лабораторией клинической вакцинологии ФГБУ «Научно-исследовательский институт пульмонологии» ФМБА России.

В 2017 году работал заместителем медицинского директора по контролю качества сети клиник «Доктор рядом».

С 2017 года является внештатным экспертом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по контролю качества медицинской помощи и безопасности медицинской деятельности по специальности «пульмонология», атtestованным Министерством здравоохранения Российской Федерации.

В 2017 году был приглашен на должность заместителя главного врача по медицинской части – врача-терапевта ФГБУЗ «Центральная клиническая больница РАН». По непосредственным руководством Шубина И.В. в ЦКБ РАН создан отдел телемедицины, а также начато внедрение системы менеджмента качества медицинской помощи. В этот же период одобрена локальным этическим комитетом и реализована практическая часть научного исследования, ставшего основой диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

В 2019 году работал заместителем генерального директора по лечебной работе – главным врачом ЗАО «Клиника восстановительной интервенционной неврологии и терапии «НейроВита».

С октября 2019 по февраль 2021 года работал заместителем директора Центра внедрения изменений Министерства здравоохранения Московской области. Принимал самое активное участие в организации оказания медицинской помощи больным новой коронавирусной инфекцией COVID-19, многократно посещал «красную зону», консультировал больных, проводил экспертизу качества медицинской помощи по профилю «пульмонология».

В феврале 2021 года Шубин И.В. назначен начальником Управления защиты прав граждан Федерального фонда обязательного медицинского

страхования. Управление во главе с Шубиным И.В. успешно проводит работу по организации медико-экономического контроля, медико-экономических экспертиз и экспертиз качества специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам в стационарных условиях и условиях дневного стационара медицинскими организациями, функции и полномочия учредителей в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти, в соответствии с едиными требованиями базовой программы обязательного медицинского страхования.

Проявил себя как высококвалифицированный врач-пульмонолог, организатор здравоохранения и научный работник. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Имеет действующие сертификаты по пульмонологии, терапии, фтизиатрии, организации здравоохранения и общественному здоровью. Добросовестный, отзывчивый. Пользуется заслуженным уважением коллег.

Шубин И.В. показал себя способным исследователем. Является автором (соавтором) 93 печатных работ, в том числе двух монографий, ряда клинических и методических рекомендаций. Материалы диссертационного исследования докладывались на Международном конгрессе Европейского респираторного общества (Милан, 2017), Национальных конгрессах с международным участием, региональных научных конференциях.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.050.02. при ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,
заведующий кафедрой госпитальной терапии педиатрического факультета
ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский

медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Минздрава России

Заслуженный деятель науки Российской Федерации

академик РАН, доктор медицинских наук, профессор

А.Г. Чучалин

28 декабря 2021 г.

